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Q1 How comfortable would you be in sending your child(ren) back to
school for full-time in-person instruction for the 2020-2021 school year?   

Answered: 684 Skipped: 1

TOTAL 684
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Q2 If compliance with official guidance does not allow us to safely open
schools in the traditional manner for full-time in-person instruction, we will

need to modify the instructional program. Please let us know which
instructional design you are more comfortable with:

Answered: 678 Skipped: 7

TOTAL 678
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Instructional Design 1: Full-time remote learning, with daily virtual lessons and tasks to start the school year (i.e.
students receive instruction remotely at home from classroom teachers including regular, live teaching).

Instructional Design 2: Blended remote learning model, with alternate days in-person learning and remote learning  (i.e.
each classroom of students split in two groups to reduce school/classroom density, with students learning both remotely
and attending school in-person by group) . 
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Q3 If Instructional Design #2 is selected (from Question 2 above), which
format would your family prefer?

Answered: 658 Skipped: 27

TOTAL 658
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Alternate day in-person attendance: Every other day attendance on a two-week rotation (i.e. 3 days one week, 2 days
the next).

Two days in-person, three days remote attendance:  In-person attendance twice each week, with three days remote (i.e.
scheduled school attendance days remain the same every week, such as Tuesday/Thursday or Wednesday/Friday).


